4, testik

1. Vypocitej a vysledky na radcich porovnej:

(627 - 210) . 18 = (583 + 191) : (540 : 90) =
(42 + 158) . 14 = 974 .2+ 1672 : 4=
(160 + 145) : 5 = 160 + 145 : 5 =

(482 +210) : 2 = (3460 :5):2 =

135: 5 = 40:8.5 =

2. Do jedné rady je vysazeno 16 stromu. Mezi dvéma sousednimi stromy
je vzdalenost 4 metry. Jaka je vzdalenost mezi prvnim a poslednim
stromem?

3. Myslim si cislo. Prictu-li k nému jeho ¢tvrtinu, dostanu cislo 40. Jaké
Cislo si myslim?




4. Sestroj trojuhelnik ABC, jehoz strany maji délky:
a=7cm,b=5cm,c=6cm.

Bodem B ved’ rovnobézku se stranou AC. Oznac ji p. Na primce p najdi
bod, ktery je od bodu B vzdaleny 4 cm. Oznac jej M. V bodé M sestroj
primku k, ktera je kolma k primce p. Priusecik primky k a primky AC
oznac N. Zmér a zapis vzdalenost bodi M a N.



